



### 胡锦涛会见苏西洛

6月26日,国家主席胡锦涛在多伦多会见前来出席二十国集团领导人第四次峰会的印度尼西亚总统苏西洛。

新华社记者 马占成 摄

## 高招咨询会透出新信息

### 多所知名高校给出报考参考建议

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,河南省普通高招现场咨询活动在河南农业大学、黄河科技学院举行,近两万名考生和家长参加咨询。记者在现场了解到,由于今年实行知分填报志愿,并公布了分数段,很多高校招生负责人一改往年根据重点线给出录取率建议的习惯,而根据考生分数段排名和招生计划给出更为合理的指导。

### 清华北大志愿填报“零风险”

由于政策的变化,相比往年,北大、清华今年的展台前冷清了不少。北大河南招生组负责人告诉记者,这几天北大一直在与各地招办和高分考生联系,目的就是实现考生填报志愿“零风险”。对于高分考生,他们将逐一打电话就志愿和专业方面进行沟通,争取在沟通中达成共识。

与此同时,清华大学招生负责人也表示,高分考生基本上就是清华和北大的“竞争”,由于两所学校的招生计划在200人左右,只要在全省位列前200名的考生都有希望。由于填报志愿时将与高分考生进行沟通,在此前提下,基本保证了考生填报就能被录取。

### 复旦浙大提倡“冲一冲”

浙江大学、复旦大学、南开大学等知名高校则表示,考生可根据分数段排名位置,有选择性地填报非热门专业,选择“冲一冲”。

浙江大学河南招生组负责人表示,理科考生在前400名左右的报考该校较有把握。具体而言就是,考生分数在645分以上基本没问题,635分则有风险,而只要上630分,考生都可以考虑“冲一冲”。而文科则在595分以上比较保险,过了580分也可以选择“冲一冲”。

南开大学表示,理科在620分左右、文科在575分左右比较有把握,理科610分、文科565分左右则有一定风险。复旦大学则表示,只要理科位列全省前1000名,都可以选择填报。

记者在采访中了解到,由于政策变化,知名高校一改往年给出“高于分数线多少有希望”的答复,他们往往根据掌握的相近高校招生计划总数,再看考生分数段在全省中的排名,就能给出准确性更高的意见。

### 省内高校可参考去年分数线

对于省外知名高校的高调分析,省内郑州大学、河南大学等高校则比较低调。

郑州大学招生组负责人表示,在今年新的政策下,增加了一般考生填报志愿的难度。特别是对于刚刚过重点线的考生,选择一所合适的学校和专业就显得至关重要。他表示,按照往年情况,考生需要过重点线10分以上,才有可能被郑州大学录取,这一数据可以作为参考。

河南大学招生工作人员也表示,目前很难把握,根据掌握的数据来看,考生只要过了重点线应该都可以考虑报考河南大学的。

在此,记者提醒考生和家长,填报志愿前最好与所报考的学校进行联系,绝大部分学校在其官方网站上都公布了各分省招生负责人的电话,他们的意见无疑是最具参考价值的。



昨日,省内外400余家三本及专科院校齐聚黄河科技学院,接受一站式高招咨询。六万余名考生和家长赶场听权威专家解读高招新政、点拨报考技巧。  
本报记者 陈靖 摄

## 商业广告搭车搞宣传

### 注意:农大黄科院咨询会为正宗

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,河南省普通高招现场咨询活动如期举行。记者在活动现场注意到,一些辅导机构向家长和考生散发印有“招生说明会”、“填报志愿讲座”之类的宣传彩页,对此省招办提醒,以上活动均为商业活动,其信息不足以作为考生参考之用。

记者了解到,近期社会上一些非教育招生机构频频邀请高校参加商业性高招咨询活动,更有甚者假冒省招办名义欺骗高校参加并收取高额费用。针对此事,省招办重申,只有河南农业大学、黄河科技学院两所高校举办的2010年普通高招现场咨询活动是经省教育厅批准、省招办委托承办的。

今日是现场咨询活动的最后一天,省招办也特别提醒,准备参加现场咨询活动的广大考生和家长必须带上今年的高考准考证,以免入不了场。由于社会车辆不能进入咨询活动现场,省招办建议自带车辆的考生和家长应在现场外合适地点停放车辆,步行进入咨询现场,避免造成交通拥堵。

本报讯(记者 覃岩峰)明日是我省第一次填报志愿的最后一天。省招办提醒考生,第一次填报志愿的截止时间是28日的18时,而非24时,切忌错过填报时间或集中在某一时段的最后截止时间提交志愿,避免因网络拥挤而造成志愿提交不上、造成考生无志愿等状况发生。

按照相关安排,6月18日9时至28日18时进行第一次网上填报志愿,填报提前批本

## 省招办提醒 首次填报志愿明日18时截止

专科志愿和专升本志愿;6月29日,市县招办通过专网打印考生志愿表,6月30日至7月2日考生书面签字确认(专升本考生不需要签字)。省招办提醒,网上志愿填报提交后,考生应在规定时间和地点,履行书面签字确认手续。未经考生书面签字确认的志愿信息,将不作为投档依据。对考生、专升本志愿和所有批次的征集志愿在网上提交后不再签字确认,以网上提交的志愿信息作为投档依据。  
6月30日9时至7

月4日18时,第二次网上填报志愿,填报本科一批、本科二批和对口生志愿,7月5日,市县招办通过专网打印考生志愿表,7月6日至7日考生书面签字确认(对考生不需要签字)。7月6日9时至10日18时,第三次网上填报志愿,填报本科第三批、高职高专一批和高职高专二批志愿,7月11日市县招办通过专网打印考生志愿表,7月12日至13日考生书面签字确认。

## 创建先进党组织 争做优秀共产党员

### 火车站地区党工委 优化消费环境 提升窗口形象

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 张磊)郑州火车站地区党工委以“五大活动”为依托,全面启动创先争优活动,使创先争优活动实现广渗透、全覆盖、新跃升。

通过单独组建、联合组建、挂靠组建以及建立临时党支部等多种模式,扩大基层党组织覆盖面,使流动党员都能够参加党的活动,发挥先锋模范作用。

以“五大活动”为载体,助推活动深入开展。一是在机关单位中开展“党员干部服务基层”活动,改进机关作风,提高机关效能。二是在执法部门中开展“学法知法用法”大比武活动,改善执法环境,树立执法队伍良好形象。三是在郑州火车站、长途汽车中心等窗口单位开展“党员示范窗口(列车)”活动,优化出行环境,提升省会窗口形象。四是在酒店(宾馆)中开展“放心酒店(宾馆)”活动,提升消费者信任度,优化站区消费环境,让宾客吃得放心、住得舒心。五是在商场中开展“文明诚信商户”评比活动,激发商户诚实守信积极性,营造放心购物环境,创建文明诚信街区。

## 安全生产应急救援大演练

### 成功处置化工泄漏油罐爆炸高层火灾

本报讯(记者 成燕 通讯员 贾辉 文 李焱 实习生 徐宗福)“郑上路蓝天化工厂发生爆炸,大量有毒液体外漏,快来救人!”随后,10辆消防风驰电掣般赶来,防化抢险救援车、大吨位水罐车、120急救车等救援车辆迅速集结……昨日,由省安全生产委员会主办、市政府承办的全省安全生产应急救援演练活动在郑举行。此次演练涉及20多个单位,参演人员600余名,动用各种先进车辆装备70多套,模拟化工装置泄漏爆炸、油罐爆炸火灾、高层建筑火灾扑救三个应急处置现场。这是近年来我省举行的规模最大的安全生产综合应急救援演练。

省、市领导史济春、邓永俭、孙金献、刘全心、牛西岭,市长助理、市政府秘书长张学军及国家、省、市安监、消防等单位有关负责人观摩演练。上午9:00,演练正式开始。第一个项目是由多部门联合参与的化工装置泄漏事故应急处置。因工作人员操作不当,某化工集团生产车间发生爆炸燃烧,大量有毒液体外泄。接报后,市政府立即启动安全生产事故应急预案,成立应急救援指挥部,迅速调集公安、消防、安监、卫生、环保等部门赶赴现场,全力处置。9:15,经侦检警戒、稀释降毒、冷却抑爆等程序,险情终于被排除。



油罐发生二次爆炸,救援人员立即实施新的救援方案。

第二个项目是油罐火灾扑救演练。9:16,某油库1号油罐遭到雷击爆炸起火。交警迅速到场实施管制,消防部队一次性调集4个中队所有大吨位

水罐车、泡沫车火速赶往现场处置。经侦察,油罐顶部爆裂,燃烧面积约300平方米。消防队员操控移动炮、车载水炮对罐体实施无缝隙冷却。在油罐发生二次爆炸后,救援人员立即实施新的救援方案。泡沫水罐车、电力抢险车等特种车辆迅速赶到现场,罐体得到有效冷却后,大火终于被扑灭。

9:30,第三个演练项目高层建筑火灾扑救开始。市区某高层住宅4层突发火灾,大火迅速蔓延至9层,大量群众被困。郑州市迅速调集公安、消防、卫生、通信等部门联动力量赶到现场,紧急处置。消防部队出动8辆消防车、70多名官兵赶到现场。指挥部调集一架直升机、一辆全省最高的54米曲臂登高车及56米高喷车,利用金属拉梯、绳索等方式迅速开辟10条救援通道,以最快的速度疏散群众。9:45,大火被扑灭,群众被安全救出。

## 借力旅交会 推介郑州游

服务中心。今年,郑州到西安的高铁已经开通,加上即将开通的郑州到北京、郑州到徐州等高铁,郑州旅游面临前所未有的发展机遇。推介会上,我市推出了经典主题系列旅游产品,少林功夫游、黄河观光游、寻

根拜祖游、诗圣故里游,受到了京城各大旅行社追捧。

中信旅游总公司总经理助理杨高峰告诉记者,伴随着郑州市的不断开发,文化、少林功夫、祭祖等方面,将会影响世界各地华

人,公司将与郑州市旅游部门进行协商,深入研究,找到好的契合点。

中国旅行社总社有限公司副总经理姜峰说,去年12月27日,港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司在郑正式揭牌。他们将重新包装郑州旅游资源,不断进行推广,提高消费者的认知度和忠诚度,并探索开发更多新型旅游产品,有力助推郑州旅游业发展。

## 约旦防治腐败委员会代表团莅郑参观访问

本报讯(记者 覃岩峰)24日,约旦防治腐败委员会主席阿贝德·沙罕贝赫率该委员会代表团到我市参观访问。国家预防腐败局副局长郭松江,省纪委副书记、监察厅厅长、省预防腐败局局长王流章,市领导胡荃、王哲陪同。

约旦防治腐败委员会代表团是应国家预防腐败局的邀请来访,旨在进一步加强与我在廉政建设和反腐败方面的交流,促进双方友好合作关系深入发展。代表团先后在郑东新区、登封市参观访问,双方就惩治和预防腐败问题进行了广泛的沟通交流。

据了解,约旦防治腐败委员会成立于2007年3月,是约旦重要的反腐败机构之一,在约旦反腐倡廉工作中发挥着重要作用。根据《约旦防治腐败委员会法》的规定,该委员会独立开展防治腐败工作,不受任何部门或个人影响,主要职责包括:查办重大腐败案件;组织协调有关部门预防、打击政府官员腐败行为;完善腐败法律制度;在全社会开展廉洁教育等。

## 九三学社中央组织工作研讨会昨举行

本报讯(记者 武建玲)九三学社中央组织工作研讨会昨日在登封举行,九三学社中央副主席邵鸿,省政协副主席、九三学社河南省委主委张亚忠,市委常委、统战部部长王林贺,市政协副主席、九三学社郑州市委主委舒安娜出席会议。

王林贺代表中共郑州市委对会议的召开表示祝贺,向与会代表表示欢迎。在简要介绍了郑州市情后,他说,多年来,中共郑州市委高度重视民主党派工作,注重发挥民主党派广大成员在社会主义经济建设、政治建设、文化建设和社会建设中的作用。新世纪新阶段,我们将进一步贯彻落实中央有关文件精神,积极支持民主党派加强自身建设,为民主党派履行职能创造良好条件,努力把我市多党合作事业发展提高到新水平。

会上,来自全国各地的会议代表围绕地方领导的任期制问题、新建省辖市级组织的建立及规划问题、如何加强社内监督等问题进行了研讨交流。

## 中原区领导干部读书节活动开幕

本报讯(记者 杨学栋)善读书、勤思考、促发展。昨日,中原区在五·一公园广场隆重举行“浓郁书香漫中原”领导干部读书节启动仪式。市委常委、组织部部长姚待献出席。

去年5月,市委确定每周六为干部读书日,并在全市开展干部读书竞赛活动。中原区结合区情实际,精心组织实施了独具特色的“一竞双争”(领导干部读书竞赛,争做学习型干部、争做学习型机关)活动,通过组织读书会、书香论坛、专题讲座、征文比赛等一系列读书学习活动,中原区干部读书学习的习惯初步养成,机关读书竞赛的氛围初步形成,理论联系实际的学风初步形成,“人人好读书、时时多读书、处处读好书”的现象蔚然成风。

姚待献说,中原区举行领导干部读书节,既是积极贯彻全市领导干部读书竞赛活动推进会精神的具体行动,又是对进一步开展领导干部读书竞赛活动的再动员,载体有新意、形式有创意、内涵有深意,做法值得在全市推广。

## 郑州完成煤企兼并重组目标

本报讯(记者 裴其娟 见习记者 聂春洁)昨日上午,郑煤集团与新密市26家煤炭企业股权转让签约仪式在郑州市举行,市委常委、市委秘书长孙金献出席仪式。

孙金献向签约各方表示祝贺,他说,此次签约仪式的举行,标志着我市煤炭企业兼并重组工作圆满完成了省委省政府对郑州市下达的目标任务。截至26日,全市已有141家煤炭企业分别与郑煤集团、省煤层气公司签订了正式股权转让协议,占省委省政府下达目标的104%。其中,列入第一批兼并重组计划的135家煤矿中,已有131家签订了正式协议,签约率达97%;另外,还有10家未列入第一批兼并重组计划的煤矿企业也已签署了正式协议。

孙金献说,我市煤炭企业兼并重组工作自3月中旬启动以来,一直沿着健康、平稳、有序的轨道运行,此次煤炭企业兼并重组股权转让协议签订后,下一步将转入工商注册、证照手续变更、矿井复工复产等工作上来,各级政府要切实做好协调工作,把我市煤炭企业兼并重组工作推进到位,圆满完成省委省政府的工作部署。